官方微博·新浪@三奉都市报 www.sangin.com

我爱我家

西安建筑科技大学附属小学四年级(3)班 张梓初

我们家很温馨也很快乐。家里一共五口 人,有爸爸、妈妈、姥姥、哥哥和我。我们每个人 都各有特点,大家共同构建出一个快乐的家庭。

爸爸是个宽容而幽默的人,他处处为别人着 一天,我们全家去大唐芙蓉园游玩,当时 游人很多,摩肩接踵。这时,一位叔叔肩上扛 着孩子,在欣赏风景。忽然他脚下一歪打了一 个趔趄,重重地踩在爸爸的脚上。我有些不高 兴,大声说:"踩到别人应该说对不起啊?"他回 头看了我一眼,好像什么也没发生似的走了。 我很生气,爸爸却拉着我的手,小声说:"没关 系,这么多游人,叔叔又扛着孩子,体力不支也 是难免的。幸亏他没摔倒,你别放在心上。

我的姥姥勤俭节约,心灵手巧,经常爱做一 些小礼物送给他人。哥哥和我一些穿小了的衣 服她舍不得扔,总会挑挑拣拣,把好一些的选出 来,送给老家的人。每天晚上,当我洗漱完躺在 床上时,姥姥还在缝缝补补。她的手很巧,经常 把我们的旧衣服改造成各种布包、布偶、坐垫等 小物件。她还会把剩下的一些边角料缝成抹 布,扎成拖把布,充分利用。

我的哥哥是我最佩服的人,他是学校的尖 子生,学习很努力,每年都会拿回来好几张奖 状。哥哥还参加了市优秀少先队员的评选,我 真为他骄傲。我要向他学习,像他一样努力。

这就是我温暖的家。在这样的家庭中长 大,我也成了一个开朗热情、自信阳光的人。我 爱我的家人,我爱我的家。

教师点评:习作逻辑清晰,结构合理,每段 都采用先概括特点后具体说明的方式,人物特 指导老师 刘迤萌 点鲜明。

帮爷爷戒烟

西安市高陵区张家小学五年级 杜佳乐

爷爷爱抽烟,早上起床抽烟,中午吃完饭抽 烟,下午散步也会抽烟。他每天能抽两盒,我也 被迫吸了不少二手烟。为此,我想了个办法,计 划计爷爷戒烟。

开始,我把爷爷的烟藏在我的卧室里,心想他 找不到烟就抽不成了。就在我偷乐的时候,爷爷在 客厅喊我:"我的烟呢?"我故作镇定地说不知道。爷 爷二话不说,走进我的房间,将房间翻了个底朝天。 结果很快他就找到了烟。可当爷爷打开烟盒,准备 抽烟时,才发现烟盒里是空的。我一脸无辜地说,我 只是拿烟盒玩。爷爷听了半信半疑,只好走出房 间。然而很快,爷爷又去买了一盒烟。我的计划就

这样失败了,便开始实施第二个计划。 这次,我把爷爷的烟藏在玩具枪的枪管里, 然后把玩具枪放在客厅的桌子上。烟就在眼皮子 底下,可是爷爷却怎么也找不到烟。他一脸焦急 地说:"你告诉我把烟藏在哪里了,我就给你买玩 具。"我坚决不说,爷爷急的眉毛拧成麻花。我眼 见爷爷难受的样子,就拿出我的零食说:"这是我 用零花钱买的,以后要是想抽烟了,就吃点零食 吧!"爷爷笑了,说这个办法好。刚开始,爷爷用口 香糖代替烟,再后来,爷爷抽烟的次数不断减少。 半年后,爷爷终于戒了烟,全家人都很开心。

教师点评:习作结构完整,转折自然,小作 者运用设问、对话等写作手法,写出了帮爷爷戒 烟的过程,也给读者以启迪。 指导老师 初阳

寻 亲 公

首存数,女,身份证号码61012520050827****、2024年3月19日生一男孩,现寻找孩子亲生父亲,望孩子父亲看到后持有效证件及时联系鄠邑区民政局,联系电话029-84831993,即日起60日内若无法联系,孩子将被依法收养。 西安市鄠邑区民政局。2024年10月23日

宜川井区天然气勘探评价项目环境影响评价公众参与第二次公告

(XxY4h0?pwd=zoxfc, 五、公众提出意见的方式和途径: 公众可调通过发送电子邮件、电话、信商等方式发表意见与看法。建设单位: 蓝田县金丰源养殖有限公司;联系地址: 西安市蓝 根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的规定,现对我公司"宣川井区天然气勘探评价项目"进行家的证明,是公众产的企义,不必决量的"这样"的人众参与为法》(生态环境部令第4号)的规定,现对我公司"宣川井区天然气勘探评价项目"进行环境影响设计的建设。一位,并是不成是的人类的一个工作目内。蓝田县金丰源养殖有限公司 2024年10月23日 数24年10月23日 数24年10月24日 包15年10月25日 数24年10月25日 数24年10月25日 数24年10月25日 数24年10月25日 数24年10月25日 数24年10月25日 数24年10月25日 包15年10月25日 数24年10月25日 包15年10月25日 数24年10月25日 包15年10月25日 数24年10月25日 包15年10月25日 数24年10月25日 包15年10月25日 包15年10



本报记者 陈飞波 摄

美丽的秦岭

西安高新区第十七小学四年级(3)班 杨桦恩

我的故乡在秦岭深处,那里层峦叠嶂, 满目苍翠,一年四季美得像画卷一样。

春天,山上的小草从地下钻出来了,一 边伸着懒腰,一边好奇地打量着四周。漫山 遍野的野花争先恐后地想要把秦岭装扮得 多姿多彩。尤其是紫荆花,一朵朵、一簇簇、 一树树,像紫色的云霞挂满山坡,引来蜜蜂、 蝴蝶不知疲倦地飞舞着,告诉大家春天的秦 岭才是最美的。

夏天,山坡上的小麦慢慢变黄,树上 的叶子十分茂盛,像是人们撑开的一把 把大伞。阳光从枝叶间洒下来,风一吹, 路面一会儿明一会儿暗,就像万花筒一 般。树上的知了、池塘里的青蛙,叫声此 起彼伏。这些聪明的生灵很有意思,只 要有人路过,它们立刻停止叫声。当路 人走远了,它们就又放肆地扯着嗓子 "唱"起来。水里的小鱼也很有意思,明 明是在水里自由自在地游着,却总想跳 出水面呼吸些新鲜空气。

藏在山沟里的每一条溪流,夏季就都成 了孩子们玩耍的天堂。我们经常踩着流淌 的河水,追逐着灵活的小鱼,或者翻开一块 块石头,寻找张牙舞爪的螃蟹。有时一不小 心滑倒了,一屁股坐在水里,河面上就会飘 起一串串笑声

秋天,凉爽的风吹走了炎热,吹黄了玉 米,吹紫了葡萄,也把秦岭吹得五颜六色艳 丽多彩。山上的黄栌、槭树、枫树,仿佛一夜 间换上了新衣,红的像火,黄的像霞,给人们 带来"霜叶红于二月花"的美景。这样的景 致,即使呆在家里也看不完赏不尽。但是, 我们在山里长大的孩子,总想在秋天钻进秦 岭深处,去真正感受深山里的收获季节。

冬天,活泼的秦岭在一场雪后就一下子 安静了下来。当大雪给秦岭披上厚厚的"白 色羽绒衣",起伏的大山立刻变得安静而温 柔了,朦胧的山体银装素裹,就像国画大师 笔下一幅素雅的水墨画。

"嗨——"的一声从远处传来,那是爬山

赏雪的人对着秦岭在呼喊。这一嗓子,打破 了冬日的宁静,给幽静的秦岭带来了生机与 活力。这时,我们从山上就能看到山脚下, 有一群人正兴高采烈地向山上走来。他们 旁边还跟着一只小狗,一串串大脚印的旁 边,留下了一朵朵"小梅花"

我爱故乡,我爱美丽的秦岭,我爱春天 山上的每一棵树、每一朵花;我爱夏天河里 的每一条鱼、每一只螃蟹;我爱秋天山上的 每一枚水果散发的甜蜜与芳香;我爱冬天每 一片雪花孕育着的生命和希望。

美丽的秦岭,需要我们每一个人去守 护。我们要保护好秦岭的青山绿水,把美 丽留给秦岭,把欢乐带给每一个喜欢秦岭

教师点评:小作者灵活运用多种修辞手 法,动静结合,融情于景,把秦岭的四季写得 意趣十足,充分体现了对秦岭的熟悉和对故 乡的热爱。

指导老师 韩直娟

我的数学老师

西安临潼三维小学五年级(8)班 刘心仪

我的数学老师兼副班主任丁老师,既年 轻漂亮,又温柔大方,脸上永远挂着迷人的 笑容,宛如一朵盛开的桃花。她一头整齐的 短发,看上去十分干练。一双深邃而温和的 眼睛,总是传递着关爱与鼓励的目光。她非 常温柔,看起来就像是一位邻家大姐姐,神 采奕奕充满了活力。

丁老师对我们的学习要求很严格,从不 放过任何差错。我们的作业本上有她温暖 的关爱,也有她殷切的期待。优秀的作业, 她会给我们一枚小红花作为奖励;质量差的 作业上,也会有鼓励的话语,如"加油,多努 力";而作业粗心的,她则会写着"要细心 哦"。 这些温馨的话语,如同火把点燃了我 们心中的希望。

刚上四年级时,我觉得数学课的难度增

加了,学起来有点费劲,成绩便从90多分滑 落到了80多分。从此,我对数学也越来越没 自信,上课时总是怕老师提问我,整天心不 在焉。然而,细心的丁老师察觉到我的变 化,就把我叫到她的办公室。开始时我还忐 忑不安,可当我走进她办公室,小心翼翼地 喊了一声丁老师,她温柔地拉出椅子让我坐 下,并没有训斥我,反而极其关心地问我遇 到了什么麻烦。我低着头不敢看她,她指着 作业本问我:"你上课是不是没听懂?"我羞 涩地点了点头。丁老师又耐心地给我讲了 一遍,我认真地聆听着。讲完后,丁老师微 笑着问我是否听懂,并对我说:"其实你很聪 明,再细心一些就会更好!"听到这句话我有 些惊讶也十分激动。丁老师鼓励我:"你以 后学习中有什么不懂就来找我问,要继续加 油哦!"

丁老师除了关心我们的学习,还十分关 心我们的健康。夏天时,她常常叮嘱我们要 多喝水;冬天时,总是提醒我们要多穿衣服, 她如同母亲般呵护着我们。课堂上,她是我 们的老师;课堂后,她是我们的朋友,与我们 一同游戏、聊天。丁老师还经常将我们的欢 乐时刻用手机记录下来,制作成视频发在家 长群里

我爱丁老师,她的爱深深地影响着我。

教师点评:小作者写人能抓住人物特 点,通过典型事例写出了老师对孩子们成长 的关心,通过外貌、动作、语言、神态描写展 现了老师年轻活泼充满朝气。叙述亲切自 然,开头和结尾相呼应,表达了自己对老师 的崇敬和爱戴之情。 指导老师 韩新剑

西安艾斯诺物业有限公司对本公司所有的房屋进行公开竞 买转让,请竞买人认真仔细阅读,详细了解、全面掌握各项内 容和要求。一旦做出参加竞买决定即被视为已接受本竞买须知 为工作,并对自己的参拍行为负责。现将有关事项敬告各位竞 买人:一、竞买标的情况:

头人: 一、克头标的情况:		
标的物调查表		
标的名称	公司自建房	
标的坐落	西安市碑林区振兴路29号	
权属人	西安艾斯诺物业服务有限公司(原西安市碑 林区京都饭店)	
产权证(证明)号	西安市房权字第1106000-1号	
	产权类型	房屋产权
	房屋面积	4334.96平方米
	权利性质	/
	房产用途	商业
	登记日期	1989年4月7日
	电梯情况	/
	房屋楼层	五层
标的权属证照 情况	共有权人 情况	单独所有
权属限制情况	查封情况	无
	抵押情况	无
周边	交通	西安市大南门商圈,距西安地铁二号线永宁门站B出口500米,交通便利,位置优越,处于西安市中心。
	商业	临近王府井百货、西安SKP、中贸 广场等大型知名商业综合体。

洩湖镇十里铺村120万羽白羽肉鸡项目环境影响评价信息第二次公示 周边 1000米,旅游资源丰富,该楼也已改造为酒店,商业前景广大。 1.2亿元 标的物估值 估价 1. 4亿元 上述对竞买标的物所做的说明和提供的资料等,仅供竞买人参考,不构成对标的物的 任何担保、请竞买人在竞买前亲临现场,联系 人及联系方式在竞买公告已公示。实地查看 标的物的现状、瑕疵、并自行到相关部门咨询 确认标的办理验收、权属登记、过户手续、税费 及可能存在的水、电、物业服务费等欠费问题。 备注

連湖镇十里铺村120万羽白羽肉鸡项目环境影响评价信息第二次公示。蓝田县金丰源养殖有限公司委托陕西企和环境技术有限公司委托陕西企和环境技术有限公司专书(征求意见稿)》已编制完成。根据相关规定,公示内容如下,一、建设项目概况,项目主要建设高标准综合8栋,购置全自动化养鸡设备线8套,配套管理用房、辅助用房、锅工环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:公众可通网络链接透度阅纸质报告书的方式和途径:公众可通网络链接透度阅纸质报告书的方式和途径:公众可通网络链接透图项目环境影响报告书能求意见稿电子版全文,如需查阅纸质报告书,请与我单位联系。网络链接,ከttps://pan.baidu.com/s/lr;lkXICklqDjyM0cq, 以企事业单位及对本项目关心的公众范围,项目周边居民、企事业单位及对本项目关心的公众。四、公众意见表的网络链接;ከttps://pan.baidu.com/s/lr;lkXICklqDjyM0cq, 以企事业单位及对本项目关心的公众范围,项目周边居民、企事业单位及对本项目关心的公众。四、公众意见表的网络链接;https://pan.baidu.com/s/lr;lkXICklqDjyM0cq, 以在事业单位及对本项目关心的公众。四、公众意见表的网络链接;https://pan.baidu.com/s/lr;lkXICklqDjyM0cq, 以在事业单位及对本项目关心的公众。四、公众意见表的国经转接;时时,可以完全设定,现实是是一个工作目内。最近日是全丰源养殖有限公司;联系电话:18691575652。六、公众提出意见的起几时间:自公示之日起十个工作日内。蓝田县处主源养殖有限公司。2024年10月23日。近日是全丰源养殖有限公司。2024年10月23日。近日发生线线技术根格的电话铁线和线和工程比较级报生物域报告,是一个工作目内。

遗失・声明・公告专栏 029-88665588 省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告

